

Александр Якунин вступил в должность главы Солнечногорского района

27 декабря в РВЦ «Орбита» состоялась торжественная церемония, посвященная вступлению Александра Якунина в должность главы Солнечногорского района.

На церемонию приехали представители правительства Московской области, депутаты Московской областной думы, главы, председатели и депутаты района, городских и сельских поселений, руководители структурных подразделений, правоохранительных органов, служб, комитетов и управлений Солнечногорского района, руководители предприятий, учреждений и организаций, общественных объединений, почетные граждане, командиры войсковых частей, представители религиозных организаций.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Алексей Березин объявил результаты досрочных выборов главы Солнечногорского района, которые состоялись 22 декабря, и вручил Александру Якунину удостоверение главы Солнечногорского района.

Главу района поздравил с избранием министр физической культуры, спорта и работы с молодежью Московской области Олег Жолобов:

– Считаю, что ваше избрание состоялось благодаря честному – глаза в глаза – общению с людьми. Впереди у вас непростая тернистая дорога, но и губернатор, и правительство, и люди, которые здесь собрались, пришли для того, чтобы поддержать вас. Эта поддержка вам нужна, и, я уверен, что вместе мы сможем больше.

Поздравления, пожелания и напутствия в адрес Александра Якунина высказали также заместитель начальника Главного управления территориальной политики правительства Московской области Ирина Фудашкина, благочинный церкви Солнечногорского округа отец Антоний Тирков, председатель Совета НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района», председатель Совета директоров ООО «Форма-строй» Сергей Федотов.

Александр Якунин поблагодарил собравшихся за поддержку и предложил работать в тесном взаимодействии.



Общественные слушания

Военные городки: проблемы и перспективы

24 декабря в ДК «Выстрел» состоялись общественные слушания на тему: «Военные городки: проблемы и перспективы». В разговоре приняли участие заместитель министра обороны РФ Руслан Цаликов, руководитель Общероссийской общественной организации «Офицеры России» Антон Цветков, глава Солнечногорского района Александр Якунин, руководители департаментов оборонного ведомства, представители администраций муниципальных образований и военных городков Московской области.

Напомним: о том, что готовится такое мероприятие, говорил руководитель общественной организации «Офицеры России» Антон Цветков на итоговом гражданском форуме, посвященном стратегии развития Солнечногорского района. Тогда ветераны обратились с просьбой, чтобы встреча с заместителем оборонного ведомства состоялась в Солнечногорске, их поддержал Александр Якунин.

Кстати, за несколько дней до приезда Руслана Цаликова состоялось совещание под председательством Александра Якунина



с участием представителей военных городков, депутатов, активистов. В ходе разговора были обсуждены проблемы, решение которых невозможно без помощи Министерства обороны.

Общественные слушания открыл Антон Цветков, по его предложению зал почтил минутой

молчания память ушедшего из жизни легендарного строителя стрелкового оружия Михаила Тимофеевича Калашникова.

Генерал армии Руслан Цаликов в своем выступлении подчеркнул: Вооруженные силы государства должны быть в идеальном состоянии, быть элитой

общества и гарантировать, с одной стороны, защиту страны, ее высокую обороноспособность, с другой – быть социально обустроенными.

Среди острых социальных проблем Руслан Хаджимелович отметил состояние военных городков. Проблема ЖКХ актуальна на территории всей страны, армия – часть государства.

– Мы стараемся острые темы обсуждать открыто, их никто не боится, – заявил Р.Цаликов. – Но мы категорически настаиваем на конструктивном обсуждении.

Должно быть так: человек прошел по чистой улице, зашел в опрятный подъезд, поднялся в теплую квартиру. К этому надо стремиться, на этом мы и сосредоточим внимание.

Замминистра оборонного ведомства сказал о том, что на состоянии военных городков сказалась, в частности, предпринятая несколько лет назад попытка резко сократить количество во-

енных городков до 200. Офицеры несли службу в отдаленных местах вахтовым методом, без жен. Но армия – живой организм. И человек, выходя на службу, должен знать, что его семья остается в нормальных условиях.

оставленные городки пришлось снова занимать.

Военные городки, которые не нужны на нужды ВС, передаются муниципальным образованияам. За несколько лет по состоянию на ноябрь 2012 г. Министерство



Команде Сергея Шойгу пришлось пересмотреть многие решения. Стало понятно, что 200 городков – маловато. Армия должна быть дислоцирована в тех местах, где она будет эффективно выполнять боевую задачу – обеспечение обороноспособности. Поэтому многие ранее

обороны передало 114 городков. И только за 2013 г. – 1300. Для того, чтобы муниципальные образования, субъекты могли эти городки принимать, Министерство обороны передает неиспользуемые земельные участки, которые могут быть интересны для развития территории.

Окончание на стр. 2.

Актуально

Жилье для детей-сирот

В декабре Александр Якунин (в должности врио главы района) вручил ключи от квартир пяти детям-сиротам, воспитанникам Берсеневского детского дома и приемных семей.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1996 года №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Законом Московской области от 29.12.2007 г. №248/2007-ОЗ «О предоставлении полного государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей», учитывая постановление главы Солнечногорского муниципального района от 28.06.2012 г. №3663 «Об утверждении порядка предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Солнечногорском муниципальном районе Московской области» на 2013 г. было запланировано обеспечение жильем помещениями порядка предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, для них предусмотрены бюджетом Московской области денежные средства в размере 12 133 000 руб.

По словам Ольги Митрофановой, начальника Жилищного управления районной администрации, квартиры для наших ребят были приобретены на вторичном рынке по открытому аукциону. В квартирах сделан ремонт, они в идеальном состоянии.

Молодым семьям – квадратные метры

В конце декабря 22 молодые семьи получили свидетельства на приобрете-

ние жилого помещения. Программа по обеспечению жильем молодых семей действует в Солнечногорском районе с 2006 г. За это время 86 семей уже реализовали свои свидетельства путем приобретения жилых помещений в собственность всех членов семьи. В результате Солнечногорский район вошел в тройку лидеров по количеству выданных свидетельств.

В рамках муниципальной программы молодые семьи получают свидетельства в размере от 626 598 до 1 253 196 тыс. руб. в зависимости от количества членов семьи. Финансирование муниципальной программы происходит из бюджетов трех уровней – федерального, областного и районного, при этом на район ложится основная нагрузка – 45,2%.

Жилищное управление администрации Солнечногорского района продолжает работу по улучшению жилищных условий молодых семей. Так, в 2014 г.



изъявили желание участвовать в муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2014 гг.» еще 39 молодых семей.

Поздравляя семьи, Александр Якунин пожелал им обзавестись тремя детьми и принять участие в программе на получение 15 соток земли.

■ С.АЛЕКСАНДРОВА, фото автора

Пресс-конференция

От выборов – к конструктивной работе

В районной администрации состоялась пресс-конференция, посвященная результатам досрочных выборов главы Солнечногорского района, которые состоялись 22 декабря 2013 г.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Алексей Березин сообщил, что ТИК признала досрочные выборы главы Солнечногорского района состоявшимися и действительными. Наибольшее количество голосов набрал Александр Владимирович Якунин, он признан избранным на должность главы района.

Явка избирателей составила 25,9%. Голоса распределились так: Александр Якунин – 15 584 голоса (56,72%), Александр Волнушкин – 4955 (18,03%), Василий Харпак – 2331 (8,48%), Александр Шелестов – 945 (3,44%), Дмитрий Трунин – 920 (3,35%), Валентина Коромылова – 709 (2,58%), Виктор Косткин – 584 (2,13%), Сергей Солженицын – 178 (0,65%), Николай Александрович Лашин – 195 (0,71%) и Абдулла Кидиров – 118 голосов (0,43%).

В течение дня голосования в ТИК поступали жалобы от наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса из участковых избирательных комиссий. За день голосования поступило 27 жалоб, все они были рассмотрены на заседаниях ТИК. Четыре жалобы, касающиеся запрета фото- и видеосъемки в помещении УИК, удовлетворены.

В разговоре приняли участие Александр Якунин, Александр Волнушкин, Василий Харпак и Юрий Балашов.

Александр Якунин поблагодарил всех жителей Солнечногорского района, которые пришли на выборы и доверили ему должность главы.

– Я понимаю, насколько высока ответственность, – сказал Александр Владимирович. – Накануне мы проводили гражданский

форум, по результатам которого создана программа стратегического развития района, есть программа губернатора «Наше Подмосковье». На базе этих документов мы будем вести работу. Работа предстоит достаточно сложная, в районе много застарелых проблем,



действовать необходимо вместе. Вы знаете все проблемы, их надо решать, чтобы жители почувствовали, что власть в районе есть. Считаю, что это основная задача.

Вчерашние кандидаты на должность главы района поздравили Александра Якунина с избранием и пожелали активной плодотворной работы, направленной на динамичное развитие муниципального образования. Кроме того, А.Волнушкин и В.Харпак поблагодарили избирателей, которые отдали голоса в их поддержку.

По поводу явки избирателей мнения разделились. В.Харпак и Ю.Балашов считают, что 25-26% – маловато для выборов власти муниципального уровня. Кроме того, В.Харпак уверен: выборы можно было назначить после новогодних праздников, чтобы получить время для проведения полноценной кампании.

– Пора работать на созидание, – сказал, в частности, В.Харпак. – Район – наш общий дом. Надеюсь, что совместно будем работать, потому что мы все заинтересованы в развитии.

По данным ТИК, Юрий Балашов был снят с предвыборной гонки из-за недостаточного количества достоверных и действительных подписей избирателей, необходимых для регистрации кандидата, сданных в Территориальную избирательную комиссию. Тем не менее Юрий Балашов согласен с результатами выборов, оспаривать решение ТИК не собирается и настроен на совместную работу с властью в интересах жителей Солнечногорья.

Завершая разговор, Александр Якунин заявил о том, что некоторые кандидаты в ходе предвыборной борьбы вели нечестную, грязную игру. Все это сработало на снижение явки избирателей. В сентябре предстоят выборы в районный Совет депутатов. Глава района призвал всех к нормальной политической конкурентной борьбе.

– Вы депутаты, и нам надо работать конструктивно, – сказал Александр Владимирович. – Вы представители жителей, вы перед ними ответственны. Я неоднократно говорил о необходимости общественного контроля над действиями власти, об участии активистов в жизни района, а также о расширении полномочий Общественной палаты, создании общественных советов, о нормальной работе депутатского корпуса. Для меня это очень важно.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора

Общественные слушания

Военные городки: проблемы и перспективы



Окончание. Начало на стр. 1.

Продолжая тему, руководитель Департамента имущественных отношений Министерства обороны Дмитрий Куракин сообщил, что до конца года будут подготовлены документы для передачи в общей сложности 1450 военных городков. По данным генерального штаба ВС, в Министерстве обороны порядка 2500 высвобожденных военных городков. В результате инвентаризации выяснилось, что 580 из них нужны ВС или в силу ветхого состояния, разрушения должны быть списаны и переданы в дальнейшем в качестве свободных земельных участков. Остальные городки – задел на 1-е полугодие 2014 г.

В рамках соглашения с Московской областью, подписанного 24 апреля 2013 г., передаче подлежат 117 военных городков. Уже передано 58, из них 7 – в собственность области, 51 – в собственность муниципальных образований Подмосковья. Осталось передать порядка 20 военных городков в собственность области и 41 – в

собственность муниципальных образований.

Проблема есть, она касается ранее переданных объектов Министерства обороны без земельных участков. Д.Куракин предложил организовать совместную работу по формированию земельных участков и постановке на кадастровый учет. После этого процесс передачи занимает максимум неделю.

Структура, знакомая народу со знаком минус – ООО «Славянка». Евгению Белавенцеву поручено выводить «Славянку» из такого состояния. Руководитель предприятия считает, что менять его название не стоит. Гораздо важнее вернуть доверие к предприятию с таким красивым названием.

Основной проблемой Е.Белавенцев назвал разобщенность компаний, входящих в состав Оборонсервиса: они работали самостоятельно, каждая извлекала прибыль. В августе Министерством обороны принято решение об объединении компаний, занятых в сфере ЖКХ. Создана единая система диспетчерской службы.

Есть кадровая проблема, ООО «Славянка» готова принимать на работу военнослужащих, жителей военных городков. Есть возможность исправлять работу «Славянки» не только с точки зрения критики и общественного контроля, но и своим участием.

Затем Руслан Цаликов ответил на вопросы, поступившие из зала в устном и письменном виде.

Представители военного городка Тимоново обратились с просьбой передать городу здание муниципальной поликлиники, а директор Сенежской школы искусств – передать в муниципальную собственность землю под зданием.

Глава городского поселения Солнечногорск Александр Толдатов пояснил: в границах поселения находятся четыре военных городка: Сенеж, Тимоново, Выстрел и санаторий ВМФ; три проблемных многоквартирных дома – №36 в Тимоново, №22 и №7 в военном городке Выстрел, все они до сих пор не введены в эксплуатацию.

Руслан Цаликов заявил: любой адрес не введенного в эксплуата-

цию жилого дома становится предметом для разбирательства. Поэтому в Солнечногорск с проверкой приедет оперативная группа. До нового года по каждому дому будет принято решение – четкое, ясное, понятное людям.

живут в ветхих и аварийных домах. Планирует ли Министерство обороны как-то решать жилищные вопросы граждан? Муниципалитетам это не под силу.

– Если это городки, которые Министерству обороны не принадлежат, мы там ничего не можем планировать, – ответил замминистра. – Мы готовы оказывать содействие власти. Если есть неиспользуемый земельный участок, привлекательный с коммерческой точки зрения, мы его передадим, чтобы решить проблемы граждан.

– Законодательно установленная обязанность для Министерства обороны – передавать недвижимое имущество только после капитального ремонта или решения вопроса о выделении муниципалитетам денег на капремонт. Вправе ли муниципалитеты отказываться принимать имущество без выполнения этих условий? – спросили участники общественных слушаний.

Дмитрий Куракин сообщил, что на эту тему в департамент поступает порядка 60% писем. Выполнить эти требования Министерства обороны не в состоянии. Поэтому предложены поправки в 423-ФЗ: денежные средства передаются с военными городками только на их текущее содержание. Если жилой фонд является аварийным и на его восстановление

выделены средства по федеральным программам, то вместе с таким фондом должны передаваться и средства.

В ходе разговора вопросы задавали представители Клима, Чехова, Наро-Фоминского района и др.

По окончании мероприятия глава Солнечногорского района Александр Якунин, отвечая на вопросы журналистов, сказал:

– На территории района расположено 12 военных городков, в которых живет большое количество жителей. Как сказал замминистра обороны, людям нужна дорога, тепло, нормальные подъезды. Вот наша задача. Совместными усилиями будет создана рабочая группа. Мы уверены, что действия в этом направлении последуют. Раньше этим не занимались, к сожалению.

За содействие в организации встречи с Русланом Цаликовым Александр Якунин поблагодарил Общероссийскую общественную организацию «Офицеры России».

Все, кто не успел задать вопросы в рамках общественных слушаний, смогли сделать это по окончании мероприятия: общественная приемная работала, как говорится, до последнего посетителя. Все обращения переданы в Министерство обороны.

■ С.БАВАЕВА, фото А.ЕВЦЕЕВА



Итоги

Конкурс

Журналисты не понаслышке знают, насколько красивые, веселые и насыщенные события мероприятия проходят в нашем Солнечногорске. Главными организаторами, вдохновителями и движущей силой происходящего всегда являются специалисты районного Комитета по культуре во главе с его председателем Иваном Малаховым – одним словом, Профессионалы. Благодаря творческому подходу к делу каждый праздник становится незабываемым. Уходящий год принес немало нового в культурную жизнь Солнечногорья.

На наш взгляд, главное достижение 2013 г. в сфере культуры – сохранение всего лучшего. В частности, как и всегда, творчески одаренные дети – воспитанники детских школ искусств и домов культуры – участвовали в конкурсах различных уровней. И это несмотря на экономические трудности – отсутствие в бюджете средств на отpravку детей на конкурсы.

К примеру, хоры Солнечногорской и Тимоновской детских школ искусств выезжали в марте 2013 г. в Сочи на Международный конкурс хоровых коллективов. Средний хор Солнечногорской школы искусств занял 1-е место, ребята получили приглашение принять участие в культурном обслуживании паралимпийских игр, но финансированием это приглашение не подкрепили.

– Конечно, хотелось, чтобы в этом процессе участвовали организаторы, возможно, Министерство культуры Московской области, – говорит И.Малахов. – Потому что требования и задачи ставятся большие, а финансирование никто не определяет. Единственный источник – бюджет Солнечногорского района и родители, которые действительно очень помогают и хотят, чтобы их дети почувствовали результаты своего творческого труда и поучаствовали во всевозможных конкурсах.

В марте ансамбль гуслей «Россияночка» отправится на международный конкурс, который будет проходить на территории нескольких стран. Ребята отправятся на круизном лайнере из Италии по Средиземному морю, побывав в Тунисе, Испании, Франции. На огромном лайнере соберутся творческие коллективы и будут

Культурная жизнь Солнечногорья



состязаться в мастерстве исполнения. Конечно, проект интересный, красивый, но финансирование вновь ложится в основном на плечи родителей. Конечно, Комитет по культуре оказывает посильную помощь, но, как правило, на приобретение билетов для переездов внутри страны.

В этом направлении неосцилирующую помощь оказывают спонсоры – Сергей Алексеевич Федотов, Фонд социальных инициатив «Солнечногорье», Лаврентий Фотиевич Курткеев.

– Иван Владимирович, есть ли успехи у новых творческих коллективов?

– Да, детский инструментальный ансамбль «Рассвет» (преп. Ольга Третьяк и Ирина Эктова) Солнечногорской детской школы искусств активно и успешно выступал на конкурсах. На международном конкурсе в Санкт-Петербурге они заняли 2-е место. Хор «Горошина» Тимоновской детской школы искусств, ансамбль «Фантазия» Менделеевской детской школы искусств также постоянно принимают участие в конкурсах.

Успешно развивается молодая коллектив – детский ансамбль «Веселуха» (рук. Екатерина Антошкина), ребята репетируют в ДК «Выстрел».

– В нашем районе есть высокопрофессиональные коллективы...

– В этом году подтвердили звание народных коллективов ансамбли «Святки», «Лето». Ансамбль русской песни «Лето» дал 2-часовой концерт в МВЦ «Путевой дворец», и комиссия высоко оценила профессионализм исполнителей. «Лето» обзавелось коллективом-спутником, – детским ансамблем «Бирюльки», который занимается в МВЦ «Путевой дворец».

– Расскажите о техническом состоянии объектов культуры. Что удалось сделать в 2013 г.?

– В конце 2012 г. мы приняли от Министерства обороны дома офицеров военных городков Выстрел и Тимоново, но все вопросы решались в этом году. На их базе мы создали учреждения культуры. ДК «Выстрел» гораздо старше, но помещение сохранилось лучше, чем ДК «Тимоново», которому 40 лет, а системы жизнеобеспечения не работают.

В ДК «Тимоново» сделали крышу, отопление в зрительном зале, ремонт продолжается. В этом же здании занимается детская школа искусств, поменяли окна, занимаемся отоплением.

ДК «Выстрел» в лучшем положении. В этом доме культуры впервые в районе отремонтировали входную группу по программе «Доступная среда»: сделали пандус для заезда инвалидных колясок, расширили входные проемы, в зале специально оставили места на первых рядах, оборудовали туалет, где все предусмотрели согласно ГОСТам. В 2014 г. планируем так же обустроить ДК «Тимоново».

В ГЦНТИД «Лепсе» отремонтировали крышу, поменяли окна. До конца этого года или в начале следующего постараемся путем сделать архитектурную подсветку Путевого дворца и фасада ГЦНТИД «Лепсе».

В уходящем году сделали ремонт фасада флигеля Путевого дворца, утеплили крышу МВЦ «Путевой дворец», срезали все сухие деревья – их было более 20, и заложили сиреневый сквер им. Ивана Федоровича Стрекалова. По инициативе Комитета по культуре при поддержке главы

Рябова занимается поддержкой сайта, разрабатывает интересные дизайн-проекты по оформлению праздников, готовит издания, печатную продукцию. В этом году к 75-летию Солнечногорска мы выпустили каталог «Художники Солнечногорья», книгу «Денис Давыдов» из серии «Знаменитые россияне на земле Солнечногорья». Наши специалисты готовят все материалы – от афиш и баннеров до красочно оформленных изданий. Ирина Чубукова занимается охраной памятников и краеведением, Юлия Богачек – бессменная ведущая главных праздников, готовит сценарии. Ольга Анискина руководит ансамблем «Лето» и поет сама.

Добавим: не раз ведущим праздников становится председатель Комитета по культуре. Надо – значит, надо. А вообще, за год мероприятий проведено немало. Активную выставочную деятельность ведет МВЦ «Путевой дворец», практически каж-



района была установлена мемориальная доска И.Ф.Стрекалову на заводе «Лепсе».

Активно помогают нам глава городского поселения Солнечногорск Александр Толданов, администрация и депутаты города.

– Иван Владимирович, в районной сфере культуры работают Профессионалы. Скажите, сотрудники комитета – чиновники или творческие люди?

– Одно не исключает другого. В Комитете по культуре трудится 14 чел. – работоспособный и творческий коллектив. Любوى

дый месяц в его залах открывалась новая выставка. Завоевали признание зрителей артисты театра «Галатей».

2014 г. объявлен в России Годом культуры. В этой сфере проблем немало, да и финансируется она, мягко говоря, недостаточно. Необходимы преобразования, и есть надежда, что культуре будет уделяться больше внимания. По-другому быть не может, потому что от этого зависит будущее страны, Подмосковья, Солнечногорья.

■ С.АЛЕКСАНДРОВА

Так держать!

С 1 октября по 16 декабря прошел конкурс на приз главы Солнечногорского района «Лучшее учреждение культурно-досугового типа Солнечногорского муниципального района» по итогам за 2013 г.

В конкурсе приняли участие все культурно-досуговые учреждения района. По результатам конкурса среди сельских учреждений первое место присуждено АУ «Дом культуры Луново». На втором месте – МБУ «Центр культурного и спортивного развития» (сельское поселение Соколовское), на третьем – Березковская сельская библиотека АУ «Культурно-спортивный центр» (сельское поселение Пешковское).

Среди городских учреждений на первом месте ГЦНТИД «Лепсе», на втором – ДК «Метролог» (городское поселение Менделеево), на третьем – ДК «Выстрел». Специальный приз вручен ДК «Андреевка».

Поздравляем победителей конкурса! Так держать!

ВЗГЛЯНИ на обучение в автошколе ПО-НОВОМУ

- ▲ кат. В - 18 000 руб.
- ▲ кат. С - 10 000 руб.
- ▲ кат. Д - 10 000 руб.
- ▲ кат. Е - 10 000 руб.
- ▲ погрузчики - от 5000 руб.
- ▲ трактор, эскаватор,
- ▲ грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»

www.educp.ru



- ▲ набор каждую неделю
- ▲ группа день, вечер, выходной на выбор
- ▲ вождение 7 дней в неделю (авто Ford)
- ▲ рассрочка платежей
- ▲ компьютерный класс открыт постоянно
- ▲ площадка - тренинг на личном авто

КУПЛЮ

КВАРТИРУ

- Комнату. *8-499-733-3497
- Квартиру. *8-499-733-3497
- Дом, дачу, участок
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-9211

МАШИНУ

- Автомобиль! Можно битый. *8-903-136-0530

ПРОДАМ

- В связи с переездом продам шкафы, комод с пеленальным столом, дешево. *8-916-501-6163

■ Сетка-рабицу 600 р., сетку кладочную 60 р. столбы 200 р., ворота 3500 р., калитки 1500 р., секции 1200 р., профлист, арматура. Доставка беспл. *8-910-462-0723

■ Кровати металлические 750 р., матрас, подушка, одеяло 400 р., раскладушки, спецодежда. Доставка беспл. *8-916-932-4586

■ Кузов на ГАЗ от 7000 р. Доставка беспл. *8-910-462-5038

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

■ Дом в Ложках, 16 сот земли. *8-926-429-0935

■ Участок 15 сот. в п. Новозавидово с деревянным домом. *8-495-994-1316, 8-903-138-4166

■ Участок 19 соток ИЖС, г. Солнечногорск, Обуховская ул., 11, в собственности более 3-х лет, 10 мин. пешком до ст. Подсолнечная. Развитая инфраструктура. На участке плодовые деревья. Электричество есть. Центральное водоснабжение, канализация, газ проходит по границе участка. Прописки. 4,6 млн руб. *8-909-999-1808

■ Уч. 8 сот., Клин. р-н, СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. *8-926-304-8047

ЖИВОТНЫЕ

■ Отдам котят в добрые руки *8-926-156-3355

■ Отдам в добрые руки прекрасных щенков «дворняжинов» - 2 мальчика и 5 девочек. 3 месяца. Возможен привоз на дом. *8-916-016-0858

■ Отдам котят в добрые руки: красивые, пушистые черные, белые, серо-белые (мал.). *8-926-156-3355

УСЛУГИ

■ Квартирный ремонт, отделка любой сложности. Быстро, качество, недорого, гарантия! *8-916-429-2670 Александр

■ Комплексное лечение позвоночника. Массаж + мануальная терапия + лечебная гимнастика. Сколиоз. Остеохондроз. Последствия инсульта. Антицеллюлит. Медицинское образование. Большой стаж работы. *8-909-166-5712

■ Рем. стир. маш. на дому. *8-926-941-1384

ТРЕБУЮТСЯ

■ Врач-стоматолог терапевт, врач-стоматолог ортопед. *8-926-186-2827

■ Водитель кат. Д, график. 2/2 *8 (499) 343-2013

■ ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА. Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kutyrivatiana@gmail.com *499-735-2271, 499-734-9490

■ Зел. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офици., повара, маркеры. *734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс

■ Мастера в салон красоты «ЛАКШМИ». *8-962-943-6191

■ Проводится набор персонала без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: бармен, официант, маркер. С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. *8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс

■ Продавец в магазин детской одежды, ТД «Ледокол». *8-903-229-3263, 8-926-711-3587

■ Разнорабочий на базу отдыха «Электрон» с проживанием, без в/п. *8-926-156-3355

■ Электросварщики для работы с металлическим профилем, оформление по ТК РФ, соцпакет. *8-903-771-7821

СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Эскаватор-погрузчик САТ
- САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Эскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трап 20 т

Karer-klin.ru

8 (4962) 6-10-88
8 (903) 596-52-81
Форма оплаты любая

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС
Доставка от 1 куба
Вывоз строительного мусора

Издатель — ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «41»
© «41+Солнечногорск», при перепечатке ссылка обязательна
Почтовый адрес редакции: г. Солнечногорск, ул. Банковская, д.4
Распространяется бесплатно
E-mail: pressa_sol@mail.ru, http://www.zelenograd41news.ru
* - материалы, помеченные таким знаком, публикуются на правах рекламы

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
УЛ. БАНКОВСКАЯ, Д. 4
ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ
62-3755

Газета выходит
с 1999 года
51
(733)

Учредитель и главный редактор Т. СИДОРОВА
Рукописи не возвращаются и не рецензируются
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. За содержание рекламных сообщений ответственность несут рекламодатели. Суммы указываются в рублевом эквиваленте. Редакция не принимает объявления религиозного характера, кроме православной тематики. Редакция не освещает имущественные споры собственников

Газета зарегистрирована Центральным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (МПТР РФ). Свидетельство о регистрации ПИ №1-50220 от 14 декабря 2001 г.

Отпечатано в типографии
ООО «ВМГ-Принт», 127247, Москва
Дмитровское шоссе, 100
Зак №3693
Подписано в печать 27.12.2013 г.
тираж 30 000 экз.

ОАО «ЛЕПСЕ» приглашает на постоянную работу

- НАЧАЛЬНИКА отдела по охране труда и промышленной безопасности
- ИНЖЕНЕРА-ХИМИКА
- ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА

Оплата по результатам собеседования
Обращаться в отдел управления персоналом завода
8(496 2) 63-0350, 63-0335

С Новым годом!

- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ КАМАЗ, ЗИЛ

- Земля (торф, чернозем, плодородка)
- Щебень (гравийный, гранитный, известковый)
- Песок, ПГС - Навоз **8-926-554-2063**
- Откачка септика **8-926-990-2115**
- Эскаватор-погрузчик (траншейный ковш, гидромолот)
- Кран-манипулятор (15 т, стрела 7 т, люлька)

ОКНА ВЕКА

18 300 р. **15 100 р.** **12 200 р.**

В стоимость включены:
 стеклопакет 32 мм (3 стекла),
 монтаж, демонтаж, подоконник
 20 см, отлив 14 см, герметизация
 внешних швов, откосы
 ПВХ (до 25 см), уборка мусора

БЕСПЛАТНО!
 • замер
 • доставка
 • москитная сетка
 • термометр

www.okna-mir.ru
8 (495) 988-68-98

Зеленоград
 корп. 433, оф. 108

САМОШКОЛА

СЕНСАЦИЯ!
 Дополнительные уроки вождения для всех желающих на **АКПП** (АВТОМАТИЧЕСКАЯ коробка передач)

Обучение - 2 месяца
 Оплата в рассрочку

- компьютерный класс
- собственный автодром
- группа выходного дня
- психолог

Телефоны:
(906) 744-50-50; 65-33-91
 г. Солнечногорск, Железнодорожный пр-д, 11 www.na-start.com

Поздравляем!

С днем рождения

Валерия Сергеевича Лыникова, генерального директора компании развития СЭЗ «Шереметьево» (ОАО «Шерризон»); Фатиму Исмаиловну Джалилову, директора салона красоты и здоровья «ФЕЯ».

Мы благодарим вас за сотрудничество и желаем крепкого здоровья, счастья, любви, семейного благополучия. Пусть все замыслы будут успешными, а бизнес стабильным и процветающим.

ИД «41»,
 000
 «Солнечногорск-Пресс»

аптека МЕДИАЛ

теперь в Солнечногорске!

в супермаркете «АТАК»
 в ТЦ «Солнечный»
 Рекинцо-2, ул. Красная, д. 22а

МЕДИАЛ аптека
 СКИДКИ 5% В ЧЕСТЬ ОТКРЫТИЯ

Режим работы **9-22**

- низкие цены
- скидки **5%** всем покупателям
- широкий ассортимент
- индивидуальный заказ
- консультации специалистов

Информация о наличии лекарств по телефонам в Зеленограде:
8 (499) 735-5510
8 (499) 734-9515

НОВОГОДНЯЯ ЯРМАРКА В «РАЙПО»!

- ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ
- ИСКУССТВЕННЫЕ ЕЛИ
- ОДЕЖДА
- ЮВЕЛИРНЫЕ УКРАШЕНИЯ: изделия из золота, серебра, производство Россия
- ЗИМНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ ОБУВИ: мужская и женская на натуральном меху
- ТКАНИ для вечерних платьев
- ПОДАРКИ: косметика, парфюмерия, ковры, часы
- ГИРЛЯНДЫ

г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 65
Тел.: 994-1003

с 10.00 по 19.00, сб. с 10.00 по 18.00
 вс. с 10.00 по 15.00

ОБОИ

ФРЕСКИ Люстры

- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

www.stroymarketnorth.ru

ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)
 Ул. Дзержинского, д.11
 пн-сб - с 10.00 до 19.00, вс - с 10.00 до 18.00
 тел. (926) 521-0653

ТК «Вега»
 Ул. Советская, д. 8/1, цоколь
 пн-сб - с 10.00 до 19.00, вс - с 10.00 до 18.00
 тел. (925) 004-4737

Зеленоград
 корп. 159
 ежедневно с 10.00 до 20.00
 тел. (926) 535-1148

МАГАЗИН magoff@bk.ru

«ЭЛЕКТРИКА»

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
 Электромонтажные работы

Готовые трубы-стойки (профиль 80*80*3*4 м)
 Счетчики Меркурий 201,5 - 433 руб.
 Автомат АВВ-2/32а - 340 руб.

Солнечногорск,
 ул. Центральная, д. 4а,
 вход с торца **8-905-722-5513**

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА

срочно требуются: **ПЕКАРИ**
КОНДИТЕРЫ
ОФОРМИТЕЛИ заказных тортов
ТЕХНОЛОГИ

Гражданство РФ. З/п высокая
 Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032
 Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru

С Новым годом!

ВЫКУП АВТО
ДОРОГО
Деньги сразу
8-926-733-5748

РЕМОНТ
 телевизоров на дому
 8-916-835-0850
 8-926-133-5821
 67-9063, 63-4146

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС от 6 до 50 мест

Лиц. № ACC-77-086470

МИКРОАВТОБУСЫ

Опыт, профессионализм, качество!

- ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- Аэропорты, вокзалы
- Экскурсионное обслуживание
- Обслуживание свадеб
- Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru
8 (495) 789-20-13

БУРЕНИЕ скважин на воду

8-926-990-2115

ТЕПЛО ВОДА СВЕТ

отопление водочистка сантехнический электромонтаж

у нас ТЕПЛО

АКЦИЯ
 Конвектор Scoole 1,5 кВт **1599р**

АКЦИЯ
 тепловентилятор Timberk 1,5 кВт **599р**

ул.Обуховская 17В
Т.(903)774-39-18
www.teplo-voda-svet.ru

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА

ДЕТСТВО Плюс

Поздравляем с Новым 2014 годом!
 Будьте здоровы!

8(499) 502-50-05 med-det.ru
детство-плюс.рф

НАРКОЛОГИЯ

- Вывод из запоя
- Лечение
- Кодирование от 2000 р.
- Выезд на дом, стационар

24 часа

(495)649-41-03
www.mosgornarkolog.ru

с 9.00 до 21.00, вс - до 20.00

ЗООМАГАЗИН «Вишневый барбус»

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, Ленинградское шоссе, рядом с ТЦ «МЭТР»

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ АКВАРИУМОВ И ПРУДОВ

Большой выбор: сухие корма, консервы, витамины, лакомства, игрушки, средства гигиены, лежанки, домики, клетки, миски, оводки, ошейники, спецлитература, одежда, переноски

www.titan-doors.ru E-mail: titan-doors@mail.ru

Стальные Двери

Гарантия 10 лет. Цена 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»

ВИНИЛСКОЖА
ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ
МДФ, ЛАМИНАТ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ · РЕШЕТКИ · ВОРОТА · ОГРАДЫ
 Любой дизайн. Замер и доставка **БЕСПЛАТНО**

РЕМОНТ СТАРЫХ
 металлических дверей,
ЗАМЕНА ЗАМКОВ

СКИДКИ пенсионерам до 10%

8(495) 506-9794, 8(495) 589-4813, 8-903-513-4707